

お盆の時期に「牛たん」も一緒に楽しめるコースで登場! 数量限定『北海道産牛肩ロース』が復活

株式会社すかいらーくレストランツ(本社・東京都武蔵野市、代表取締役社長 中島 尚志)が運営する「しゃぶ葉」では、2025年8月8日(金)より、ご家族・3世代の集いが増えるお盆時期にあわせて、「北海道産牛肩ロース」を数量限定で復活提供いたします。



詳細URL: https://www.skylark.co.jp/syabuyo/menu/fair_aug/index.html

【 数量限定「北海道産牛肩ロース」 おすすめポイント 】

- ① <u>約2週間で22万皿以上*1提供!大好評「北海道産牛肩ロース」が今夏も復活!</u> 赤身の美味しさと脂身のバランスが絶妙な厳選されたお肉を使用。こだわりの味をご堪能ください。
- ②大好評「牛たん」&国産銘柄「赤城山麓豚」も食べ放題で税込4,399円~ 薬味やメ・デザートも種類豊富でアレンジ自由自在な、レジャー感満載の食体験をお楽しみいただけます。
- ③<u>小学生・幼児・シニアは特別価格!お値打ち価格で厳選されたお肉が食べ放題!</u>

※1:2025年4月25日~2025年5月6日の累計提供皿数です ※数量限定のためなくなり次第終了

数量限定「北海道産牛肩ロース 食べ放題」 概要

- ■対象期間 2025年8月8日(金)~ なくなり次第終了
- ■販売店舗 しゃぶ葉全店 ※マロニエゲート銀座2店はメニューが一部異なります
- ■対象コース 牛たん&北海道産牛肩ロース 食べ放題コース / 北海道産牛肩ロース 食べ放題コース

《数量限定》牛たん&北海道産牛肩ロース 食べ放題コース



	大人	60歳以上	小学生	幼児
平日 ランチ	3,999円 (税込4,399円)	大人価格の 500円 (税込550円)引き	999円 (税込1,099円)	無料
平日 ディナー	4,599円 (税込5,059円)			

土・日・祝は上記価格より+200円 (税込220円) ※一部の都心価格店では+300円 (税込330円) ※お盆期間のため8月12日~15日は土日祝価格での販売となります

> ※土・日・祝は一部店舗で価格が異なります。詳しくはHPをご確認ください ※マロニエゲート銀座2店は「北海道産牛肩ロース」の販売がございません

本コースで楽しめるメニュー

+

北海道産 牛肩ロース

牛たん

赤城山 麓豚 件みすじ 豚バラ肉 鶏肉

| 下肩 | 牛肉 |

モッツァレラチーズ

チュクミ

辛ラーメン

つくね (ディナー限定)

握り寿司 (ディナー限定) 新鮮野菜

たれ&薬味BAR

〆の麺類

デザート

特製カレー

しゃぶ葉厳選!食べ放題で楽しめるこだわりのお肉

北海道産牛肩ロース

北海道の広大な自然で育てられた国産交雑牛の 肩ロースです。程よいサシと肉の旨味をお楽しみい ただけます。



"すき焼き"風にアレンジできて 北海道産牛肩ロースとの相性抜群





玉子別売り1個+55円(税込)

牛たん

旨味溢れる深い味わいと、独特の食感で、焼肉でも人気な部位。 食感にこだわり、世界中から厳選した牛たんです。



赤城山麓豚

群馬県赤城山の自然の中で育 てられた、あっさりとした脂身ときめ 細やかな舌ざわりが特長の豚肉 です。



みんなが集まるお盆にうれしい!しゃぶ葉おすすめの楽しみ方

お好みに応じて選べる 数種類のしゃぶしゃぶだし



<u>アレンジは無限大。</u> 種類豊富なサイドメニュー!



お子さまと一緒に楽しめる デザート食べ放題&作り放題



9/10まで!【平日・学生限定】学割クーポンも引き続き継続中!

- ■対象期間 2025年9月10日(水)まで
- ■**対象者** 中学生/高校生/大学生/短大生/専門学生
- ■キャンペーン内容

キャンペーン期間中、学生証と一緒にすかいらーくアプリで配布するクーポン を提示すると対象の学生を含むグループ6名様まで、

平日限定でお会計金額から10%OFF。



アプリ限定のクーポンや、すかいらーくポイントもたまる・つかえる 「すかいらーくアプリ」のダウンロードはこちら

https://www.skylark.co.jp/cross brand/coupon/index.html

※8月12日~8月15日の期間はご利用いただけません ※宴会コース・学生限定食べ放題コースとの併用はできません

※画像はすべてイメージです

しゃぶ葉情報

●しゃぶ葉ホームページ URL: https://www.skylark.co.jp/syabuyo/

各種SNSアカウントはこちら▼

●しゃぶ葉 X URL: https://twitter.com/syabuyou PR

Instagram URL: https://www.instagram.com/skylark.jp/Facebook URL: https://www.facebook.com/skylark.jp/

● YouTube URL: https://www.youtube.com/channel/UCFM8HWIzSKnNWNkGH6kJcWQ/videos



●しゃぶ葉 X



Instagram



Facebook



YouTube

【企業情報】

販売事業者 : 株式会社すかいらーくレストランツ (SKYLARK RESTAURANTS CO., LTD.)

代表者 : 代表取締役社長 中島 尚志

事業内容: レストラン事業

グループ店舗数: 国内グループ 2978店 海外を含む 3084店 (2025年7月31日現在)

【すかいらーくグループ しゃぶ葉】

店舗数 : 312店舗 (2025年7月31日現在)

本リリースは、ステークホルダーの皆様に当社の商品・サービス等の情報提供を目的としたものであり、当社株式への投資勧誘をするものではありません。投資に関する決定については、皆様ご自身のご判断により行われるようお願いいたします。当社は、サービスの提供を予告なく、中止・変更することがあります。